

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Молодий Комуніст

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Виходить з 5 грудня 1939 р.

Вівторок, 14 грудня 1982 року

№ 149 (3189). - Ціна 3 коп.

Ювілейному року — ударний фініш!

ВСЕ МЕНШЕ ЛІСТКІВ ЛИШАЄТЬСЯ НА КАЛЕНДАРІ 1982-ГО. НАБЛИЖАЄТЬСЯ ДО ФІНІШУ ДРУГИЙ РІК ОДИНАДЦЯТОЇ П'ЯТИРІЧКИ. ВІН ПОДАРУВАВ НАМ БАГАТО ЗНАМЕННИХ ПОДІЙ, ЩО УВИДУТЬ В ІСТОРІЮ НАШОЇ БАТЬКІВЩИНИ: ТРАВНЕВИЙ І ЛИСТОПАДОВИЙ ПЛЕНУМИ ЦК КПРС, ХІХ З'ЇЗД ВЛКСМ, ХХІV З'ЇЗД ЛКСМ УКРАЇНИ, 60-РІЧЧЯ ВСЕСОЮЗНОЇ ПІОНЕРСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ІМЕНІ В. І. ЛЕНІНА. І ЧЕРЕЗ ВСІ ЦІ ПОДІЇ І ДАТИ ЧЕРВОНОЮ НИТКОЮ ПРОХОДИТЬ ОДНА: 60-РІЧЧЯ УТВОРЕННЯ СОЮЗУ РСР. У ГРУДНІ БАГАТОНАЦІОНАЛЬНИЙ РАДЯНСЬКИЙ НАРОД. ВСЕ ПРОГРЕСИВНЕ ЛЮДСТВО ПЛАНЕТИ ВІДЗНАЧАТИМУТЬ ЦЕ СВЯТО. А ДЕ СВЯТО, ТАМ І ПОДАРУНКИ.

З вагомими трудовими дарунками ідуть до славного ювілею молоді трудівники Кіровоградщини. В ці дні надходять рапорти комсомольсько-молодіжних колективів про дострокове виконання соціалістичних зобов'язань, взятих на честь знаменної дати. Ось один із них. Бригада по механічній обробці платіжника № 2 Кіровоградського заводу тракторних гідроагрегатів, де бригадіром В. Бадюк, а групкомсоргом Н. Сотула, достроково виконавши дворічне завдання, зобов'язалася до 30 грудня випустити додаткової продукції на суму 26,8 тисячі карбованців.

З не меншим напруженням трудяться нині бригада електроварників О. Попова з «Червоної зірки», КМК молочнотоварної ферми № 6 колгоспу «Маяк» Знаменського району, де групкомсоргом В. Симоненко, молоді механізатори тракторної бригади № 2 колгоспу «Первое мая» Маловисівського району (керівник І. Ковальов), комсомольсько-молодіжний колектив кондитерського цеху Вільшанської райспоживспілки (керівник М. Бондаренко) та багато інших трудових колективів.

Новий імпульс для самовідданої творчої праці дали рішення листопадового Пленуму ЦК КПРС, промова на п'ятому Генерального секретаря ЦК КПРС Ю. В. Андропова. Молоді трудівники області розуміють, що працювати треба краще, ефективніше, особливо нині, коли від ініціативи, знання справи на кожному робочому місці залежить виконання планів другого року п'ятирічки, коли закладається фундамент майбутніх звершень.

Працівники сільського господарства Новоархангельського району у відповідь на постанову ЦК КПРС, Ради Міністрів СРСР, ВЦРПС і ЦК ВЛКСМ «Про розгортання Всесоюзного соціалістичного змагання за успішне проведення зимівлі худоби, збільшення виробництва і закупки продуктів тваринництва в зимовий період 1982—1983 року» взяли на цей період підвищені соціалістичні зобов'язання. Їх ініціативу схвалило бюро обкому партії, вона дістала в області широку підтримку. А цими днями в «Молодому комуністі» опубліковано звернення передових тваринників до всіх юнаків і дівчат, які працюють у цій галузі. Справа честі комсомольців і молоді підтримати його, внести свій вклад у реалізацію Продовольчої програми.

Важливі завдання, конкретизовані в матеріалах листопадового Пленуму ЦК нашої партії, стоять перед молодими шахтарями, металургам, машинобудівниками, працівниками торгівлі і побутового обслуговування. А тому нині особливо важливо підняти на вищий рівень організаторську роботу комітетів комсомолу, зробити новий крок в удосконаленні організації соціалістичного змагання. Кожна гв'орчка знахідка, кожна ініціатива буде подарунком славному ювілею.

Через кілька днів — Всесоюзний комуністичний суботник, присвячений 60-річчю СРСР. 18 грудня повинне стати днем трудових рекордів молодих. І зробити його таким — комсомольський, патріотичний обов'язок кожного юнака, кожної дівчини, всіх, хто несе сьогодні ювілейну ударну вахту.

Як багато встигли вмістити ті два гарячі літні місяці! Десь твоя вулиця потіснила вікову тайгу, десь ожив, наповнившись гулом машин, побудований твоїми руками цех, десь ліг на обідній стіл коровай хліба, що зберіг тепло твоєї долонь. А коли ти знову повернувся у звичне для тебе студентське життя і після довгої розлуки простягнув товаришев'ю руку, то відчув, що долоня в нього така ж шер-

павою. Нині в нашому технікумі не припиняються розмови про трудовий семестр. Одні згадують про минулий, інші вже планують майбутній. І хоча до нього цілих півроку, ми майже вкомплектували три будівельних загони. На засіданнях комітету комсомолу постійно переглядаються заяви тих, хто хоче поповнити студентсько-наську сім'ю. Стати бійцем СБЗ не так просто. Тут необхідні добра ус-

лавного земляка, двічі Героя Радянського Союзу льотчика-космонавта Леоніда Івановича Попова. А ще через те, що напарником у мене був мій чоловік Валерій. Щодня ми виводили свою «Ниву» на поля Олександрійського радгоспу-технікуму. Валерій очолював наш сімейний екіпаж, а я була його помічником. Ми однаково потрудилися, додавши до кіровоградського короваєві ще 2,5 тисячі центнерів

них загонів нашого технікуму зібрано 70 тисяч центнерів зерна. Це свідчить про те, що всі будзагонівці склали свій трудовий екзаме на «відмінно».

О. ГОРБЕНКО,
бійця студзагону «Горизонт» Кіровоградського технікуму механізації сільськогосподарства.

ШИКУЙТЕСЬ, БУДЗАГОНІВЦІ!

шва. На ній зазвичай сій автограф студентське літо-82. І тоді, як правило, починаються спогади...

пінність, активна участь у громадському житті технікуму. Конкурс за праго бути зарахованим до студзагону триває.

Зерна. А ось на тракторах марки Т-150К я навіть обігнала чоловіка. Хоча всього на кілька гектарів зораної і прокультивованої площі, але все ж я довела, що теж дещо вмію.

ВСЕ МОЖЕ «МОЛОДІСТЬ»

Наш інститут щороку справляє новосілля: то стала до ладу ідалія на 300 місць, то новий гуртожиток. В основному всі ці новобудови споруджено руками членів СБЗ. Ось і минулого трудового семестру наш загін «Молодість» теж добре попрацював на будівництві нового навчального корпусу вузу. Девізом у нас були такі слова: «Свій дім — своїми руками».

За віком наш СБЗ і справді молодий. Середній вік його членів 18—20 років. Всі ми в загоні були новачками, тому кожен день був наповнений для нас новим і незвичайним. Здавалося б, ну що там складного в шукатурній справі — наскладай розчин на стіні і гладенько, рівномірно його розгладжуй. А насправді ж не один день пройшов, поки ми навчилися робити все як треба. Не обійшлося і без проблем. То розчину не вистачає, то робочих інструментів. Якби не було усіх цих неприємних зривів, скільки б ми встигли зробити.

І. ОСТРОВЕРХА,
командир студзагону «Молодість» КІСМУ.
(Матеріали до другого підготувала Т. КУДРЯ).

У БУДЗАГІН ПО КОНКУРСУ

Із чотирьох студзагонів, які минулого літа трудилися на різних об'єктах народного господарства, першість виборов СБЗ «Прометей». Його бійці споруджували силососкобище у Знаменському районі. «52 тисячі карбованців освоєних коштів замість запланованих 48 тисяч», — так прозвували студзагонівці про свою роботу. На совість потрудилися члени загону Микола Гайван, Володимир та Олександр Стародуби, Павло Емельянович, який зарекомендував себе знавчим, сумлінним, авторитетним комісаром. Його нагороджено туристичною путівкою за кордон.

В. ВОЛОЩУК,
секретар комітету комсомолу Гайворонського машинобудівного технікуму.

НАШ СІМЕЙНИЙ ЕКІПАЖ

Кожен, хто пройшов випробування живими, хто відчув тепло щойно обмолоченого зерна, посправжньому розумів, наскільки об'ємне слово — хліб! Воно ввібрало в себе аромат степу, полуденчу спеку, животворну тривогу хліборобів. Усе це я відчула особливо, по-новому минулого літа, коли працювала у складі механізованого загону «Горизонт». Чому особливо? А тому, що вперше побувала на батьківщині нашого

Звичайно, наші результати могли бути значно кращими, аби з боку керівників господарства нам приділялося більше уваги. Дуже вже багато часу ми втрачали, постійно ремонтуючи комбайн. Ззагалі, коли я вперше його побачила, то перепякалася. Він був у такому жалюгідному стані, а в бункері агрегату можна було збирати врожай соняшнику, котрий залишив наш попередник з минулого року. Зате коли ми передавали «Ниву» після закінчення семестру господарству, комбайн працював як годинник. Самі відремонтували його.

З радістю і гордістю я рапортую зльоту СБЗ: тільки нинішнього року силами членів механізова-



На знімку: вручення перехідного Червоного прапора.

Фото В. ГРИБА.

